
Результати опитування 

здобувачів вищої освіти другого (магістерського) 

рівня за ОП 292 Міжнародні економічні відносини 

(перший семестр 2024-2025 н.р.) 

За результатами анкетування 13 студентів (академічні групи: 292м-24-1, 

292м-24з-1),  які навчаються за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні 

відносини» у І семестрі 2024-25 н.р., виявлено наступне: 
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3 Чи є для Вас зрозумілими структура та зміст ОПП, за якою Ви 

навчаєтеся в НТУ "Дніпровська політехніка"? 

92 8 0 

4 Чи сприяє, на Вашу думку, вивчення обов'язкових освітніх 

компонентів ОПП досягненню її мети? 

77 23 0 

5 Чи відповідає представлений  перелік вибіркових 
дисциплін Вашим освітнім та особистим інтересам? 

62 38 0 

6 Чи проінформовані Ви про процедуру  підготовки до захисту та 

сам  публічний захист  кваліфікаційної роботи магістра?  

100 0 0 

9 Чи є форми контрольних заходів та критерії оцінювання за 

освітніми компонентами ОПП в цілому чіткими та зрозумілими?  

85 15 0 

10 Чи був зручним для Вас розклад занять під 

час  навчання? 

92 8 0 

11 Чи було для Вас створено комфортне освітнє середовище для 

асинхронного навчання під час воєнного стану, який запроваджено в 

Україні 24.02.2022? 

85 15 0 

12 Наскільки була сприятлива для Вас  взаємодія з викладачами?  100 0 0 

13 Наскільки була сприятлива для Вас  взаємодія з однокурсниками? 92 8 0 

14 Наскільки була сприятлива для Вас організація навчального процесу 

(розклад, доступність інформації, взаємодія з деканатом)?  

92 8 0 

16 Наскільки  Вам доступні послуги з охорони ментального здоров'я та 

благополуччя, які пропонує університет?  

77 16 7 

17 Чи мали Ви можливість  самостійно обрати 

напрям/тему дослідження кваліфікаційної роботи? 

100 0 0 

18 Чи маєте Ви проблеми у комунікації із керівником Вашої 

кваліфікаційної роботи? 

0 8 92 

19 Чи мали Ви можливість  самостійно обрати базу 

літньої/передатестаційної практики? 

100 0 0 

22 Чи вважаєте Ви, що підручники та періодичні видання , які наявні в 

бібліотеці НТУ ДП, є сучасними та відповідають вашому  фаху? 

62 38 0 

23 Чи є  матеріали бібліотеки в онлайн доступі? 85 15 0 



24 Чи пропагує кафедра 

дотримання принципів академічної доброчесності?  

100 0 0 

26 Чи відчуваєте Ви готовність та спроможність закладу вищої освіти 

забезпечувати Вам освітню, організаційну, інформаційну, 

консультативну та соціальну підтримку? 

85 15 0 

27 Чи  рекомендували б Ви іншим абітурієнтам  навчатися за ОПП 

"Міжнародні економічні відносини"/Міжнародна економіка  в НТУ 

"Дніпровська політехніка"?  

92 8 0 

 

Відкриті запитання 

 

Запитання: 28-30. При формуванні відповідей на питання 28) З якою 

найбільшою проблемою Ви зіткнулися під час навчання за ОПП «Міжнародні 

економічні відносини»/ «Міжнародна економіка»  переважна більшість здобувачів 

зазначила, що таких проблем не було, два здобувачі вказали на те, що мали обмаль 

часу у звʼязку з роботою, один здобувач, що не зміг взяти участь у академічній 

мобільності за кордоном, оскільки хлопці не мали права на виїзд без сертифікату англ. 

мови на рівні В2.  

Відповідаючи на питання 29) Надайте Ваші пропозиції щодо змін діючої ОПП 

(зміни у структурі, переліку, обсягах, змісті освітніх компонентів, формах і методах 

навчання тощо більшість здобувачів визнала, що вони зі всім погоджуються, один зі 

здобувачів зазначив, що хотів би додати окремі предмети, які б викладалися 

іноземною мовою, ще два здобувачі запропонував додати більше годин на вивчення 

другої іноземної мови.  

При формуванні відповідей на питання 30) Що, на Вашу думку, можна 

покращити у процесах підготовки магістрів за даною ОПП більшість здобувачів 

визнала, що їх все подобається, один здобувач висловив побажання щодо збільшення 

кількості занять, де потрібно використовувати другу іноземну мову (франц., 

німецьку).  

 

 

Під час обговорення результатів анкетування на засіданні кафедри економічної 

теорії та міжнародних економічних відносин (протокол № 7 від «30» січня 2025 р.) 

прийнято наступне рішення: 
1. Врахувати результати опитування студентів під час освітнього процесу. 

 


